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          Ata da 13ª (décima terceira) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo 

da Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 08 (oito) de maio às 19:30 h/m., sob 

a presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres  

        Aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19:30 h/m., 

reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco Antônio 

Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta Passos Leandro e José 

Maria da Silva. Compareceram os vereadores: Célio Alberto Gomes de Amorim, Tarcísio 

Pereira Leite, José Carlos Ramos da Silva e Ernando Clarindo da Silva. Deixaram de 

comparecer os vereadores: José Erivaldo Ribeiro da Silva, Tiago Juvêncio de Vasconcelos, 

Orlando Antônio Ferreira e   Adelson José de Lima.  Havendo número legal de vereadores 

presente o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou a vereadora Sarah  

Leandro, para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Salmos capítulo 23, 

versículos 01 a 06.  Em seguida autorizou o 2º secretário, vereador José Maria, a proceder 

a leitura da ata da reunião anterior. Após a leitura foi colocada em discussão e não havendo 

quem usasse da palavra foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de todos os 

vereadores presentes. Logo após autorizou a 1ª secretária, vereadora Sarah, a proceder a 

leitura da pauta do dia, na qual constou discussão e votação da Indicação   nº  18/2018, 

de autoria do Sr. Vereador Marco Torres, ao prefeito Felipe Porto, solicitando construção 

de um bueiro no Sítio Sapucaia, próximo a residência  da Sra. Josefa Salustiano. Bem 

como, discussão e votação do Projeto de Resolução nº 12/2018, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara, que, “Denomina as salas e galerias da Câmara Municipal, com nomes 

de ex-vereadores (in memoriam) e dá outras providências”. Na sequência o Sr. Presidente 

fez a leitura do ofício nº 06964/2018, da Assembleia Legislativa, em atenção a Indicação nº 

10821/2018, do deputado Álvaro Porto, fazendo apelo ao Exmo. Sr. Governador do Estado 

de Pernambuco, Paulo Câmara, ao Exmo.  Secretário de Defesa Social, Sr. Antônio de 

Páuda Vieira Cavalcante e ao Ilmo. Sr. Comandante Geral da Polícia Militar de 

Pernambuco, cel. Vanildo Neves de Albuquerque, para a instalação de uma Companhia 

independente de Polícia Militar no município de Canhotinho.  Não havendo mais matéria a 

ser lida nem  vereador  inscrito a usar da palavra no grande expediente o Sr. Presidente  

encerrou o expediente e passou para a ordem do dia. Logo após foi colocado em discussão 

do plenário a  Indicação  nº  18/2018, acima citada. Na ocasião o Sr. Presidente, autor da 

mesma, fez sua justificativa e pediu o apoio dos colegas vereadores na aprovação. 

Continuando em discussão e não havendo quem usasse da palavra foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade de todos os vereadores presentes. Dando 

continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente convidou o 1º secretário da Comissão de 

Justiça e Redação, vereador José Maria, para ler o devido Parecer ao Projeto de 

Resolução nº 12/2018, acima citado. Conclusão da mesma, o Projeto está apto a ser 

apreciado pelo plenário dessa Casa Legislativa. Assim sendo, o Sr. Presidente fez a leitura 

do mesmo e em seguida  colocou em discussão do plenário e não havendo quem usasse  
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da palavra  foi  colocado  em 1ª e única votação. Sendo o mesmo aprovado por  

unanimidade  de  todos edis presentes. Não havendo mais matéria em pauta e nada mais 

a tratar o Sr. presidente deu  por  encerrada  a  presente  reunião  marcando  a próxima 

para o dia 15 (quinze) do corrente mês no mesmo horário e local de costume. Ata da Sessão 

Ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  achada   por   certo  será  aprovada.  

Sala    das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 08 (oito) de maio de 2018 (dois mil e 

dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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